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program TestExp;
uses CRT, Pilhak;

function LerExpressao : string;
var

Key : char;

Exp : string;

begin
writeln ('Entre com caracteres '"'('' ou ''")'"'
Exp = '"';
repeat
Key := ReadKey;
if Key = #13 then
break;
if Key in ['(', ")'] then
begin
write (Key);
Exp := Exp + Key;
end;

until false;

writeln;

LerExpressao := Exp;
end;
function TestarParenteses (Exp : string) : boolean;
var

I, K : byte;

Pilha : Pilha Enc;

Info : Tipo Do Dado;
begin

TestarParenteses := false;

Inicializar (Pilha);

for I := 1 to length(Exp) do
if Exp[I] = '(' then
begin
{ Empilha a posicao do caractere '('
Info.Dado := char(I);
Empilhar (Info, Pilha)
end
else
if Exp[I] = ")' then

{ Se a pilha estiver vazla, a expressao esta
ter pelo menos uma posicao de um caractere

if Vazia(Pilha) then

begin
for K := 1 to I - 1 do
write(' ');
writeln('"");
exit;
end
else

{ Retira a posicao do caractere '(' do topo da pilha }

Desempilhar (Info, Pilha);

if Vazia(Pilha) then

ou <ENTER> para sair');
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TestarParenteses := true
else
{ Se a Pilha nao estiver vazia, ha pelo menos um caractere
"(' sobrando e a sua posicao esta no topo da pilha }
begin
Desempilhar (Info, Pilha);

if byte(Info.Dado) > 1 then
write(' ': byte(Info.Dado) - 1);

writeln('"");
end;

end;

BEGIN

if not TestarParenteses (LerExpressao) then
writeln ('Encontrado um erro na expressao');

END.



